
 

 

MØTEREFERAT FRA FORELDRERÅDETS ARBEIDSUTVALG (FAU) 
 

 

 
 

 
 

Dato: Onsdag 02/10-2019 Sted: Rå skole 

Klokkeslett: kl 1800 Møtetype: Ordinært møte 

Møteleder:  Øystein Stølen Erstad Neste møte:  Onsdag 06/11-2019 kl. 1800 

 
Fremmøte:  

Klasse Representert Fraværende Kommentar 

8A X   

8B X   

8C X   

8D X   

8E X   

8F X   

9A  X  

9B X   

9C X   

9D  X  

9E X   

10A X   

10B  X  

10C X   

10D X   

10E  X  

10F  X  

Rektor  X  

 
 

SAK 1 GODKJENNING AV REFERAT FRA FORRIGE MØTE 

 

Referat fra møte i FAU 11.09.19 ble gjennomgått og godkjent. 

 
 

SAK 2 NATTERAVN 

 

Natteravnene har nå begynt å sette opp lister over innkalling.  
Oppmøte er gjennomsnittlig på rundt 60% og som tidligere er det best oppmøte fra 7.-9. klasse. Dårlig 
oppmøte fra 10 trinn foreldre. 
Man bør vurdere om man kan nå foreldre på flere medier og kanskje øke annonsering med oppfordring 
og informasjon til alle som vil bidra, også de som ikke er innkalt men gjerne vil bidra. 
 
 

SAK 3 SKOLEBALL 10. KLASSE 

 

FAU representant fra 10A og 10C har tatt på seg ansvaret for å arrangere skoleball for 10 klasse. Dette 
har vært arrangert tidligere på Galleri Nygaten med positiv tilbakemelding fra elever og foreldre. Det vil bli 
forespurt på tilgjengelighet og pris. 
  



 

 

 

SAK 4 ELEVKVELD 

 

En rettelse av sum midler i støtte fra kommunen. Vi har mottatt 15000 NOK i støtte til å avholde elevkveld 
for ungdommene. Det har vært dårlig oppmøte på tidligere tilstelninger, gjelder spesielt de eldste elevene.  
Det var flere representanter fra elevrådet med i FAU møtet idag og vi diskuterte flere måter og plattformer 
FAU kan bruke for å nå ut til elevene. Vi skal jobbe videre med dette siden det idag viser seg at vi ikke 
helt når frem. Vi kommer til å involvere elevrådet mer fremover i jakt etter en god løsning.  
 
Det ble også diskutert sammen med elevråd hvilke tanker de har rundt elevkvelder og aktiviteter der. 
Dette er øremerkede midler til elevkveld og elevråd representanter vil gjøre en spørring i sine klasser om 
forslag til aktiviteter, innkjøp av utstyr o.l. 
 
 

SAK 5 TEMAKVELD 

 
FAU fra 8A, 8C og 8F vil planlegge og arrangere temakveld. Forslag til tema var rus, noe som tidligere år 
har vært meget interessant og blitt godt mottatt av foreldregruppen.  
 
 

SAK 6 LEKSETRYKK 

 
Leksetrykk oppleves som forskjellig fra klasse til klasse på trinnene. Det er spesielt foreldre fra 8 trinn i 
FAU møte som opplever dette. Rektor er allerede oppfordret til å kommunisere dette til lærere på alle 
trinn. FAU vil jobbe med å innhente tilbakemelding fra rektor/skolen på dette punktet og om hva som 
skyldes dette. 
 

 
SAK 7 ANNET 

 
 

• Aktivitetsplan for mobbing og trakassering må på plass. Rektor informert på FAU møte avholdt 
11.09.19 og vil ta aksjon. 

• FAU i de respektive klasser spesielt 8 trinn informerer foreldregruppen i klassen sin om skolens 
hjemmeside og facebook grupper som FAU Rå skole, Rådal Natteravn, m.m. 

 
 
Referent: 
Preben Skjold 

 


